
Рішення Вченої ради  

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії 

ім. Тараса Шевченка 

від 30.05.2018 р. (протокол № 10) 
         

Про розгляд ліцензійних справ щодо розширення провадження освітньої діяльності у сфері 

вищої освіти з підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) 

рівнями вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) галузі 

знань 01 Освіта/ Педагогіка.  

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувача кафедри біології, екології та 

методики їх викладання Ільєнка М. М. про розгляд ліцензійних справ щодо розширення 

провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти з підготовки здобувачів за першим 

(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти за спеціальністю 014 Середня 

освіта (Біологія та здоров’я людини) галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка, Вчена рада   

УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію завідувача кафедри біології, екології та методики їх викладання 

Ільєнка М. М. про розгляд ліцензійних справ взяти до відома. 

2. У зв’язку зі змінами,  внесеними до постанови КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», 

затвердженими постановою КМУ від 10 травня 2018 р. № 347, яка набрала чинності 23 

травня 2018 р. («Урядовий кур’єр», 2018 р., № 96; «Офіційний вісник України», 2018 р., № 

42), рекомендувати ректору затвердити ліцензійні справи щодо розширення провадження 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти з підготовки здобувачів за: 

- першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 

(Біологія та здоров’я людини) галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка (із 24 осіб до 280 осіб з 

урахуванням повного терміну навчання); 

- другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 

(Біологія та здоров’я людини) галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка (із 7 осіб до 100 осіб з урахуванням 

повного терміну навчання).  

 

         Голова Вченої ради                                                                  В. Є. Бенера  

         Вчений секретар                                                                       І. О. Волянюк 
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